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Je-li únor mírný ve své moci, připili s mrazem březen i v noci.
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W lutym gdy zagrzmi od wschodniego boku, burze i wiatry walne są w tym roku.W lutym gdy zagrzmi od wschodniego boku, burze i wiatry walne są w tym roku.

Milí spoluobčané,
zima, roční období, které s sebou nese radosti, strasti, zvyky a tradice. 

Některé tradice již v dnešní době známe jen z vyprávění, jako například 
škubačky nebo zvuk kolovrátku při předení vlny. Není snad příhodnější 
doby na konání plesů či karnevalů. Je dobře, že tato tradice má stálé místo 
ve většině našich spolků a těší se stálému zájmu. O zvycích pojících se 
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Nová teleFonní čísla

Oznámení

Vážení občané, na Obecním úřadě Návsí se ruší s platností od 1. března 
pevné telefonní linky, které jsou nahrazeny mobilními telefony.

Kynologická organizace Jablunkov 
pořádá kurzy základní poslušnosti 
a socializace psa pro štěňata do šesti 

měsíců a pro psy nad půl roku ne‑
omezeně. Začátek kurzu je pro obě 
skupiny březen a podle zájmu se bu‑
dou průběžně otevírat další až do 
října. Minimální počet ve skupině 
je 5 max 10 lidí se psy. Délka lekcí 
je 18× po dobu třech měsíců. Výcvik 
vede zkušený kynolog s 45letou pra‑
xí s výcvikem psů. Bližší informace 
podá p. Macoszek Jan. Zájemci vo‑
lejte na č. tel. 725 140 358.

s plesy a karnevaly jsem již psal v minulých letech. Nyní bych rád 
vzpomněl jinou tradici, která se mne osobně neodmyslitelně pojí 
se zimou mého dětství, a  to byly domácí zabíjačky. Že zabíjačka 
nejen u nás byla velice důležitá, dokládají mnohé zápisy historiků 
a lidových podání či v neposlední řadě krásně znázorněná zabíjačka 
v kresbách Josefa Lady. Dovádějící děti, visící prase, všeobecné veselí 
a starostlivý dohled hospodyně dbající na celý průběh včetně nepo‑
psatelné vůně šířící se po okolí. Určitým společným jmenovatelem 
zabíjaček byla zcela určitě výjimečnost směřující až k svátečnému 
pojetí této události. Muži mnohdy nejen z čisté radosti pramenící 
z  této chvíle se s chutí posilňovali, zahřívali a povznášeli náladu 
domácí pálenkou. Stávaly se situace, že někteří nepamatují večery 
zabíjačkového dne a výsledkem byly mnohdy různě dochucené za‑
bijačkové výrobky a  jiné kuriózní situace. Příběhů pojících se se 
zabíjačkou existuje nepočítaně a každý, kdo zažil tyto události mi 
jistě dá za pravdu. Přese všechny zdary a nezdary zabíjačky patři‑
ly k zcela výjimečným událostem a je potěšující, že tato tradice je 
prováděna do současnosti.

Z dění obce a obecního úřadu bych zejména zmínil instalaci a spuš‑
tění provozu platebního terminálu. Při placení poplatků můžete 
tyto poplatky zaplatit platební kartou, což jak pevně doufám je krok 
k vstřícnějšímu a přívětivějšímu úřadu.

Od 1. března dojde k zrušení pevných linek. Pevné linky již delší 
dobu vykazovaly stále větší poruchovost a  vzhledem k nákladům 
na pořízení nové telefonní ústředny a nákladům na udržování této 
služby rada obce rozhodla o zastoupení tohoto systému mobilními 
telefony. Tak i v tomto směru bude komunikace spolehlivější a ad‑
resnější. Pevně doufám, že situace, kdy jste se nemohli dovolat na 
obecní úřad, jsou minulostí.

Do třetice bych chtěl informovat o možnosti dostávat aktuální 
zprávy z obce prostřednictvím informačního systému. Registrace 
na www stránkách obce je velice jednoduchá a uživatelsky přívě‑
tivá. Pokud přesto by měl někdo problémy s registrací na OU, vám 
registraci rádi provedeme. V minulosti jsme tento způsob měli ře‑
šený mobilním rozhlasem. Tuto službu jsme nahradili informačním 
systémem, avšak se nám nepovedlo převést všechny registrované.

Ať nám ještě zima nadělí, co nadělí, přeji vám všem, ať máme ve 
výsledku víc radosti než starostí.

Váš starosta.

Starosta

Místostarosta

Sekretariát, podatelna

Místní hospodářství

Místní hospodářství, poplatky

Evidence obyvatel

Mzdová účetní, školství

Účetní

Majetkoprávní

Stavební úřad

Stavební úřad

Administrátor. Správce sítě

Správce tělocvičny U Masarykovy ZŠ

Správce hřiště U Pily

Správce hřiště v Jasení

Knihovna, správce kulturního

areálu U Kostela

Dům s pečovatelskou službou

Údržbář

Waszut Marian

Herman Libor

Lipus Gabriela

Kokešová Kamila

Topalovová Petra

Šigutová Grácie

Sumegová Ilona

Bojková Božena

Turoňová Pavlína

Foksová Simona

Kubíková Petra

Kurek Petr

Tatarka David

Kantorová Pavlína

Szkandera Tadeáš

Kantorová Renata

Krnáčová Pavla

Lupieński Jan

737 584 035

775 149 944

739 052 670

731 177 406

730 511 349

739 052 655

739 052 658

739 052 661

739 052 677

604 580 065

733 182 010

604 301 793

737 695 544

731 446 787

734 201 210

739 096 741

739 052 679

776 860 350

Kynologická organizace Jablunkov 

je 5 max 10 lidí se psy. Délka lekcí 
je 18× po dobu třech měsíců. Výcvik 
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K datu 1. 1. 2023 je v obci Návsí evidováno celkem 3 945 obyvatel.

v roce 2022 se narodilo 42 dětí (23 chlapců a 19 děvčat) 
v roce 2022 se přistěhovalo 123 občanů 
v roce 2022 se odstěhovalo 73 občanů 
v roce 2022 zemřelo 48 občanů 
počet cizinců 88
muži 1908 ženy 1949 
děti do 15—ti let 645 (353 chlapců a 292 dívek)

K datu 1. 1. 2023 je v obci evidováno k trvalému pobytu 3 857 občanů ČR 
+ 88 cizinců.

Nejstarším občanem Návsí je muž, narodil se 10. 6.1927.

info

Počet obyvatel v obci Návsí k 1. 1. 2023

Zimní dny v MŠ Kaštánek Návsí

Začátek nového roku 2023 jsme 
si v MŠ Kaštánek opět zpestřili ko‑
ledováním Tří králů. Děti ze třídy 
Včeliček se jako každý rok naučily 
tříkrálovou píseň, vyrobily koruny 
a vykročily popřát ostatním dětem 
i zaměstnancům hodně štěstí a zdra‑
ví. Dostalo se jim pochvaly, sladké 
odměny, a tak se každý na chvíli cítil 
královsky.

Naší malí lyžaři předškoláci se 
hned po vánočních prázdninách 

vydali lyžovat do Bukovce. I když 
počasí jim úplně nepřálo, neboť 
chyběl sníh, i tak si naši malí lyžaři 
užili sněhu a  lyžování do sytosti. 
V pátek čekal na něj velký den D – 
sjezd s maskotem Malinou. Za hu‑
ronského potlesků a fandění rodičů 
se každému povedlo s lehkostí sjet 
kopec. Dětem se v očích odrážela 
upřímná dětská radost z nelehkého 
úkolu, která byla náležitě odměněna. 
Děkujeme všem ze Ski školičky Ma‑
lina za skvělé vedení kurzu.

Letošní sněhová nadílka nás láka‑
la k zimním radovánkám na škol‑
ní zahradě. Venku jsme pozorovali 
změny přírody – sněhové vločky, led, 
rampouchy. Pozorovali jsme také 
stopy zvířat ve sněhu, děti už rozpo‑
znají ptačí stopy od kočičích. O ptáč‑
ky se také v zimě staráme – sypeme 
zrní do krmítka, abychom mohli na 
jaře poslouchat krásné trylkování 
a vyrábíme s dětmi krmítka ze šišek 
pro ně. Děti si postavily na školní 
zahradě sněhuláky, kteří nám však 
postupně roztáli, ale právě při tom 
si osvojujeme zákonitosti přírody. 
Také bobujeme, koulujeme se, staví‑
me bunkry a vůbec si užíváme sněhu 
všemi smysly.

A když počasí nedovolí kreslíme si 
v mš sportovce zmizíkem, malujeme 
zimní obrázky, vyšíváme bavlnkou 
svetříky, tvoříme krmítka nebo hra‑
jeme zimní hry s pohybem a také 
hrajeme divadlo – pohádka O „Ruka‑
vičce“. A opravdové divadlo „Smíšek“ 
k nám přijelo do MŠ zahrát pohádku 
„O pyšném princi Honzovi“. To byla 
odměna za naše snažení!

Předškoláci třídy včeliček měli le‑
tos v lednu možnost navštívit díl‑
ny ddm Jablunkov. Formou aktivity 
„Malý řemeslník“ se děti seznámily 
s prostředím ddm a vyrobily si samy 
dřevěnou lodičku. Při práci s oprav‑
dovým nářadím je vedli a „trošku“ 
pomáhali ředitel ddm V. Pospíšil 
a mistr V. Hrankay. Zaujaté děti ře‑
zaly, pilovaly smirkovým papírem, 
lepily, šroubovaly dokonce i  aku‑

vrtačkou u svých ponků. Na něja‑
kou nudu nebyl vůbec čas, a když si 
mohly svou vlastnoručně vyrobenou 
lodičku odnést s sebou, nadšení vy‑
vrcholilo. Projekt byl doplněn zábav‑
ným programem pod vedením milé 
paní knihovnice se zaměřením na 
předčtenářskou gramotnost.

Tímto chceme za úžasný zážitek 
v ddm Jablunkov všem zúčastněným 
poděkovat a už teď se těšíme na další 
spolupráci.

Na konci ledna k nám zavítali paní 
Bc. Věra Kohutová a pan Bc. Mar‑
cel Wojtyla z lesní správy ČR. Přišli 
s novým projektem „Lesní pedago‑
gika“. Pod vedením dvou odborníků 
se děti seznámily s prostředím lesa. 
Hravou formou dětem ukázali, co 
všechno znamená slovo les. Děti 
se dozvěděly spoustu zajímavostí 
o zvířatech, mohly si prohlédnout 
opravdové kožešiny, ale nejvíce se 
jim líbilo, když pan Bc. Wojtyla za‑
troubil na lesní roh. Tímto děkujeme 
za pečlivě připravený program pro 
děti a budeme se zase těšit na příští 
rok!

Kolektiv MŠ Kaštánek Návsí
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Chodci!

Jak nahradit škodu způsobenou nerovností, výmolem, 
výtlukem a jinou závadou na vozovce

Chodci! Jste nejohroženější účast‑
níci provozu na pozemní komunika‑
ci. Nejste chráněni karosérií, páteř‑
ním chráničem ani přilbou. Buďte 
obezřetní a  opatrní. Přemýšlejte 
a předvídejte.

Nezapomeňte, že nemáte absolut‑
ní přednost na přechodu pro chod‑
ce! Nespoléhejte na to, že všichni 
dodržují pravidla, že auto stihne 
zastavit, že Vás řidič vidí. Když se 
přibližujete k přechodu pro chodce, 
zapojte nejen zrak, ale také sluch, 
abyste mohli dostatečně vnímat situ‑
aci kolem Vás a hlavně na samotném 
přechodu. Rozhlédněte se doleva, 
doprava a ještě jednou doleva. Pokud 
přijíždí auto a vidíte, že brzdí, po‑
čkejte, až skutečně zastaví. Podívejte 
se na řidiče, navažte oční kontakt, 
zjistěte, zda Vás řidič opravdu vidí, 
zda nepřibržďuje jen proto, že hle‑
dá cestu nebo místo k parkování. 
Pokud jste si jisti, že řidič čeká, až 
přejdete, jděte po pravé straně pře‑
chodu pro chodce a nezastavujte, ale 
zbytečně cestu neprodlužujte.

Při přecházení víceproudé silnice 
se přesvědčte, zda za prvním vozi‑
dlem, které Vám zastavilo, nejede ve 
druhém pruhu vozidlo, jehož řidič 
by si Vás nemusel všimnout, stále 
sledujte oba směry. Stejně tak buďte 
obezřetní při přecházení vozovky 
mezi zaparkovanými auty nebo za 
autem (autobusem).

Předvídejte, jde o Váš život, o Vaše 
zdraví. Nespěchejte. Zpráva, která 

Vám přišla na mobilní telefon, chvíli 
počká, než ji přečtete. Vaše pozor‑
nost, která je věnována mobilnímu 
telefonu nebo poslouchání hudby, 
může být pro Vás osudná.

Buďte viditelní! V tomto ročním 
období, kdy se později rozední‑
vá a brzy stmívá, bývá mlha, prší 
nebo sněží, musíme o to více dbát 
na to, aby nás chodce, ale také cyk‑
listy bylo vidět. Ve tmavém oblečení 
nás může řidič snadno přehlédnout. 
Doba, kdy řidič může zareagovat, se 
kvůli tmavému oblečení zkracuje. 
Nošením reflexních doplňků (pás‑
ky, přívěsky, nášivky) zvyšujete šan‑
ci, že Vás řidič uvidí na 10 x větší 
vzdálenost než ve tmavém oblečení. 
Reflexní materiál odráží světlo zpět 
ke zdroji až na vzdálenost 200 m. 
Mimo obec je pro Vás povinnost mít 
na sobě za snížené viditelnosti prvky 
z retroreflexního materiálu umístě‑
né tak, aby byly viditelné pro ostat‑
ní účastníky provozu na pozemních 
komunikacích.

Jako chodec se můžete pohybovat 
po chodníku, stezce pro chodce (po 
pravé straně). Na silnicích mimo 
obec přechod pro chodce nenajdete. 
Tehdy se pečlivě rozhlédněte na obě 
strany a silnici rychle přejděte kol‑
mo k vozovce. Přecházejte pouze na 
rovném přehledném úseku, nikoliv 
v zatáčce.

Nezapomínejte, že právě my do‑
spělí jsme příkladem pro ty nejmen‑
ší. Děti kopírují chování rodičů, pa‑

matujte na to, když půjdete se svou 
ratolestí.

Policisté Krajského ředitelství po‑
licie Moravskoslezského kraje v rám‑
ci bezpečnostně preventivní akce vě‑
nují zvýšenou pozornost chodcům. 
Informují o správném chování chod‑

ců a cyklistů na pozemní komunika‑
ci, předávají reflexní prvky, aby Vás 
bylo vidět!

Krajské ředitelství policie
Moravskoslezského kraje

nprap. Bc. Vladimíra Faferková

Ředitelství silnic a dálnic ČR od 
zimy do jara eviduje zvýšené množ‑
ství výtluků a podobných vad svě‑
řených komunikací. Každoroční 
nerovnosti způsobují okolní vlivy 
doprovázené škodlivými změnami 
teplot. Noční mrazy či sněžení přes 
den střídané sluncem a teplotními 
šoky přispívají k rozpadu povrchů 
vozovek, které operativně opravuje 
smluvená údržba.

Pracovníci ŘSD ČR i externí údrž‑
by téměř denně projíždí dálnice 
a silnice I. třídy a v rámci kontrolní 
činnosti dochází k pečlivé evidenci 
nerovností. Některé vady jsou na 
místě opraveny, větší plochy poruch 
čeká rozsáhlejší rekonstrukce. Na‑
vzdory neustálé přítomnosti pra‑
covníků v terénu dochází k menším 
nehodám ve formě proražených pne‑

umatik, zkřivených disků kol apod.
Majitel vozidla může požádat Ře‑

ditelství silnic a dálnic ČR o náhra‑
du škody způsobené nerovností, vý‑
molem, výtlukem a jinou závadou na 
vozovce. Nejjednodušším postupem 
je navštívit oficiální web www.rsd.cz 
a pod odkazem „Organizace ŘSD ČR“ 
zvolit možnost „Hlášení škodní udá‑
losti“. Zde přítomný formulář slouží 
k vyplnění potřebných informací. 
Součástí hlášení jsou údaje o maji‑
teli vozidla, kontakt na řidiče, foto‑
dokumentace místa, popis událos‑
ti, škoda atd. Výhodou k vyřízení 
je doložení protokolu od Policie ČR. 
Posledním krokem je odeslání veške‑
rých materiálů na e‑mailovou adresu 
posta@rsd.cz.

Další zajímavosti najdete také na 
krajském Twitteru ŘSD ČR:
▸ https://twitter.com/RSD_Olomoucky,
▸ https://twitter.com/RSD_MSlezsky
Děkuji Vám za šíření povědomí 
o způsobu řešení škodní události.

Mgr. Miroslav Mazal
tým komunikace

Ředitelství silnic a dálnic ČR
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sport / gratulacje / gratulacesport

Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům,
kteří v těchto dnech slaví své narozeniny.

Życzymy niezawodnego zdrowia i szczęścia
solenizantom, którzy w tym okresie

obchodzą swe urodziny.

Návsí dějištěm špičkového stolního tenisu

O druhém svátku vánočním se 
nová tělocvična stala zázemím 
pro druhý ročník Memoriálu Jana 
Pyszka a  přivítala tak přízniv‑
ce stolního tenisu z řad amatérů 
i profesionálů. Oproti minulému 
ročníku se organizátoři rozhodli 
rozšířit kategorie a přilákat tak co 
nejširší spektrum zájemců. Na 12 
stolech se za celý den vystřídalo 111 
hráček a hráčů, kteří byli rozděleni 
do čtyř kategorií (neregistrované 
děti U15, registrované děti U15, ne‑
registrovaní dospělí a registrovaní 
dospělí).

Dopolední blok patřil prvním 
třem uvedeným kategoriím. V ne‑
registrovaných dětech se utkali 
zejména talenti z pořadatelského 
SK Návsí z. s. a ukázali, co se za ne‑
celý půlrok naučili. Svým agresiv‑
ním stylem od prvního zápasu si 
dokráčel pro trofej Tomáš Raszka. 
Parádní podívanou přinesly utká‑
ní registrovaných dětí. O vysokou 
úroveň se postaraly dívky z LKS 
Lesznianka a kluci z MSK Čadca, 
kteří patří k  nejlepším hráčům 
svého ročníku na Slovensku. Šo‑
kujícího výsledku zde dosáhl David 

Heczko (SK Návsí). Ačkoli se pri‑
márně věnuje florbalu na nejvyšší 
úrovni, tak dokázal málem opa‑
novat celý turnaj a jen těsně skon‑
čil pod nejvyšším stupněm. I ne‑
registrovaní dospělí ukázali své 
kvality. Všemi místními neznámý 
Petr Škrabal si po zásluze nároko‑
val první příčku a částku 2 500 Kč. 
Odpolední program byl vyhrazen 
pro kategorii registrovaných do‑
spělých. Kvalitou se zápasy rovnaly 
těm z televizních přenosů. Loňští 
finalisté Ilona Sztwiertnia (zlato na 
MEJ družstev a bronz ze čtyřhry) 
a Aleš Rusnák rádi přijali naše po‑
zvánky a společně s dvojnásobnou 
vítězkou MČR ve čtyřhře Tamarou 
Tomanovou a extraligovým hráčem 
Čadce Samuelem Cyprichem vy‑
tvořili naprosto nezapomenutelný 
sportovní zážitek. Z celkového ví‑
tězství se stejně jako loni radovala 
polská juniorka Ilona Sztwiertnia, 
k prvenství získala i peněžitou od‑
měnu v celkové výši 7 500 Kč.

Uspořádání takto zvučného tur‑
naje bylo možné pouze za podpo‑
ry sponzorů, a proto si jich velmi 
vážíme a děkujeme: mamba‑stav, 
Restaurace U Mrózka, obec Návsí, 
CompTech Servis, Velkoobchod Ma‑
rek Szczuka, Oceláři Třinec. Děku‑
jeme taktéž všem divákům, kteří 
si našli čas, navštívili Memoriál 
a vytvořili parádní sportovní kuli‑
su. Budeme se těšit na další ročník!

Jan Sikora

Kategorie neregistrovaných dětí:
1. místo: Tomáš Raszka
2. místo: Jakub Grünwald
3. místo: Tomáš Majetný
4. místo: Kryštof Konieczny
(všichni SK Návsí)

Kategorie neregistrovaných 
dospělých:
1. místo: Petr Škrabal
2. místo: Pavel Kavan
3. místo: Miroslav Palkoci
4. místo: Petr Šín

Kategorie registrovaných dětí:
1. místo: Peter Polák (MSK Čadca)
2. místo: David Heczko (SK Návsí)
3. místo: Nadia Ćieslar
(LKS Lesznianka)
4. místo: Marco Cisárik (MSK Čadca)

Kategorie registrovaných do-
spělých:
1. místo: Ilona Sztwiertnia
(SKTS Sochaczew)
2. místo: Samuel Cyprich
(MSK Čadca)
3. místo: Tamara Tomanová
(TJ Ostrava KST)
4. místo: Aleš Rusnák
(KST Nový Jičín)
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płatna reklama / placená inzerce

Václav Grochol
Písečná 186, 739 91 Jablunkov

       
   

ROZVODY VODY, TOPENÍ, ODPADŮ
INSTALACE TEPELNÝCH ČERPADEL
VÝMĚNA STARÝCH KOTLŮ ZA NOVÉ

702 884 811            VG instal            vginstal@email.cz

oprava / naprawa / pozvánka / Zaproszenie

Omluva za článek na str. 11 - Návsíčko 1/2023

datum 
sběru

datum 
sběru

15. 5.
15. 5.
16. 5.
16. 5.
17. 5.
18. 5.

19. 5.

26. 9.
26. 9.
27. 9.
29. 9.
2. 10.
2. 10.

3. 10.

Po
Po
Út
Út
St
Čt

Pá

Út
Út
St
Pá
Po
Po

Út

Jasení u kulturního domu
autobusové stanoviště
Rogovec u obchodu
stolárna Křok
za restaurací Harcov
u pily
za žel. přejezdem na hranici katastru 
s Hrádkem (u nád. na sep.)

den den stanoviště kontejneru

1. pololetí 2023 2. pololetí 2023

Omlouváme se, že jsme v posledním čísle uveřejnili chybnou tabulku. Zde oprava:
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płatna reklama / placená inzerceplacená inzerce / płatna reklama

Prémiový distributor kojeneckého zboží

výrobce značek Baby Mix a New Baby

Více na: www.carero.cz/Home/OpenPositions

Vaše životopisy zasílejte na e-mail: horakova@carero.cz

Společnost CARERO s.r.o., významný dodavatel na trhu 
kojeneckých a dětských potřeb se sídlem v Jablunkově, 

nabízí aktuálně tyto pracovní příležitosti:

Hledáme PRODUKŤÁKA, který umí přijít s novými nápady a nebojí se dotahovat věci 
do konce. Budeš se podílet na rozšíření produktového portfolia. Na starosti budeš mít 
produkty od nápadu, zajištění dodavatele až po cenotvorbu. Určitě tě nemine 
komunikace v anglickém jazyce, proto bys měl angličtinu ovládat minimálně 
na úrovni B2. Pokud nemáš zkušenosti, nevadí! Rádi tě zaučíme a se vším ti pomůže-
me. Nabízíme možnost pracovat v Jablunkově nebo Ostravě, flexibilní pracovní dobu, 
smlouvu na HPP, adekvátní platové ohodnocení, kvartální prémie a další benefity. 

Hledáme fyzicky zdatného kolegu či kolegyni, který bude vychystávat, balit 
a naskladňovat zboží. 
Očekáváme samostatnost a zodpovědnost a uvítáme řidičský průkaz skupiny B. 
Nabízíme perspektivní zaměstnání ve stabilní společnosti, příspěvek na stravu, 
dovolenou a sick days nad rámec zákona a další benefity.

Produktový specialista junior

Skladník / Skladnice

Mladá, dynamicky rozvíjející se montážně – výrobní
společnost 

se sídlem Návsí 1080,
hledá zaměstnance na pozice:

Svářeč / Zámečník

Co nabízíme:
➢ Nástupní plat dle délky praxe:

 svářeč až 38.000,-Kč 
 zámečník až 35.000,-Kč

➢ Příspěvek na stravu 2.000,-Kč/měsíc
➢ Montážní příplatek až 5.000,-Kč/měsíc   
➢ Příspěvek na cestování 
➢ Dovolená 5 týdnů
➢ Služební telefon
➢ Výkonnostní prémie po ukončení zakázky     
➢ Roční prémie

Návsí 1080, tel.: + 420 774 642 872
email:eneq@eneq.cz, www.eneq.cz

Mladá, dynamicky rozvíjející se montážně – výrobní
společnost 

se sídlem Návsí 1080,
hledá zaměstnance na pozice:

Svářeč / Zámečník

Co nabízíme:
➢ Nástupní plat dle délky praxe:

 svářeč až 38.000,-Kč 
 zámečník až 35.000,-Kč

➢ Příspěvek na stravu 2.000,-Kč/měsíc
➢ Montážní příplatek až 5.000,-Kč/měsíc   
➢ Příspěvek na cestování 
➢ Dovolená 5 týdnů
➢ Služební telefon
➢ Výkonnostní prémie po ukončení zakázky     
➢ Roční prémie

Návsí 1080, tel.: + 420 774 642 872
email:eneq@eneq.cz, www.eneq.cz

Mladá, dynamicky rozvíjející se montážně – výrobní
společnost 

se sídlem Návsí 1080,
hledá zaměstnance na pozice:

Svářeč / Zámečník

Co nabízíme:
➢ Nástupní plat dle délky praxe:

 svářeč až 38.000,-Kč 
 zámečník až 35.000,-Kč

➢ Příspěvek na stravu 2.000,-Kč/měsíc
➢ Montážní příplatek až 5.000,-Kč/měsíc   
➢ Příspěvek na cestování 
➢ Dovolená 5 týdnů
➢ Služební telefon
➢ Výkonnostní prémie po ukončení zakázky     
➢ Roční prémie

Návsí 1080, tel.: + 420 774 642 872
email:eneq@eneq.cz, www.eneq.cz
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płatna reklama / placená inzerceplacená inzerce / płatna reklama

- nabízíme servis jízdních kol
- vyzvedneme u vás doma

 - opravíme a přivezeme

Doprava na Jablunkovsku
ZDARMA!

Jablunkov 385
+420 721 644 843

předsezónní servis za
SKVĚLÉ CENY

servisujeme i elektrokola

www.rideczech.com

14 15

SM-systém = spirální stabilizace páteře
koordinace a stabilizace chůze
péče nejen o pohybový aparát

muzikorelaxace 
dechová cvičení

přednášky a terapie
skupinově nebo individuálně

věkově neomezeno

Návsí 511 • 723 749 293 • FB Studium Alfa

Studium Alfa

 PREVENCE

REGENERACE RELAXACE



Periodický tisk samosprávného kraje územního celku obce Návsí s názvem Návsíčko, vydává 
Obecní úřad Návsí, se sídlem Návsí č. p. 327, MK ČR E12338, vydáván vždy v polovině daného 
měsíce, číslován vzestupně dle daného měsíce počínaje lednem č. 1/2023 a konče prosincem 
č. 11/2023, náklad 1200 ks. Zodpovědná osoba: Marian Waszut. Neprošlo jazykovou úpravou.

placená inzerce / płatna reklama / tiráž16 PB


